
Teden mladih Moščanov
Le nekaj besed. Nekaj besed, ki bi jih bilo najlaže napisati v stilu: »Imeli smo

T M M , v okviru katerega smo pripravili nekaj kulturnih prireditev... itd.« Na
koncu še nekaj samokritičnih fraz, nekajkrat »žeimo, upamo in moramo«, pa bi
bila stvar rešena, vcndar mladost danes izbira drugačna pota.

Zataknilo se je že prvi dan pri po-
stavitvi razprave izdelkov učencev
osnovnih šol. Kulturni dom Španski
borci je v tem času imel izbiro med
nami in kiparsko razstavo. Postav-
ljeni sta bili obe razstavi, le da je bila
naša »predskupina« ali uvod v kipar-
sko razstavo. S tem so se želje po li-
kovni delavnici mladih v KD Spanski
borci letos spremenile v veliko ničlo.
Drugi dan je kljub plakatom, obja-
vam v Delu, Ljubljanskem dnevniku,
na Radiu Glas Ljubljane in Radiu
študent. spremljalo dramsko igro
Srednje šole tiska in papirja le 30
gledalcev. Dijaki Srednje šole tiska
in papirja so »Variacije v slogu«
(RAYMOND OUENEAU) izpe-
Ijali z izredno tankočutnostjo in sko-
rajda že profesionalnostjo. In to pred
nabito prazno dvorano. Niso se
zmedli in so zaigrali prav tako, kot so
igrali pred polno dvorano Cankarje-
vega doma. Na koncu med njimi ni
bilo slabe volje, zaradi prazne dvora-
ne pojavila so se le vprašanja, ali smo
bili v redu. Kako malp je potrebno
kot priznanje mlademu človeku — le
iskren in zaslužen apIavz30 prisotnih

je dovolj. Kje so bili tisoči kulture
željnih Ijudi naše občine? Ker naša
želja ni bila vsiljevati kulturo in
umetno polniti dvorano — je ta
ostala prazna. Ker nismo pošiljali
osebnih vabil: ravnateljem. direktor-
jem. šolam, sisom, ostalim »inštan-
cam«... itd. — jih m bilo. Mpgoče iz
užaljenosti?!

Četrtek je minil v znamenju sejma
stare šare pred KD Španski borci.
Vsaj tukaj je bila gneča popolna (po-
slali vabila OŠ).

Petek, zadnji dan Tedna mladih
Moščanov in Rait Čeplak-Bibi. s
predavanjem »Po sledovih Marea
Pola« in ponovno prazna velika dvo-
rana KD Španski borei.

Tako je bilo v Tednu mladih Mošča-
nov. Bralcem prepuščam presojo,
komu tokrat dati nezadostno oceno:
organizatorjem, kulturi, občanom ali
komu četrtemu!?

Naslednjič pa o finančnih zapetlja-
jih OK SMS Ljubljana Moste-Polje.
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